

ΤΙ ΥΠΕΣΤΗΡΙΞΕΝ Ο Κ. ΔΗ. ΜΟΣΘ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Τό Έπαγγελ. και Βιοτεχνικόν Έπιμελητήριον διό τόν λιμένα

Στη σύσκεψη της Τετάρτης, που έγινε στη Νομαρχία 'Αχαΐας, υπό την προεδρία του ύπουρου 'Επιμελητηρίου Ναυτιλίας κ. 'Εμμ. Κεραλαγιάννη, για το θέμα του λιμένα Πατρών, έκτε της των άλλων προσεχίμων να περαση και ο Πρόεδρος του 'Επαγγελ. και Βιοτεχνικόν Έπιμελητηρίου Πατρών, κ. Δημοσφ. Παπανδρέου ο οποίος και παρέστη μετά από απόφαση της Διοικητικής αυτού 'Επιτροπής.

Κατά την σύσκεψη ο κ. Πρόεδρος έτόνησε ότι το λιμένα μας, έτσι όπως είναι σήμερα δεν ε-ξυπηρετεί και δεν ωφέλει ούτε την τάξη μας, ούτε και την πόλη μας. Μόνον στην έποχή της τουριστικής αιχμής δηλαδή τον μήνα Αυγούστου και άφου ό-λες οι άλλες πόλεις έχουν ύπερπληρωθεί από τουρίστες τότε κατ' ανάγκη παρατηρείται και στην Πάτρα κάποια τουρ-ιστική κίνηση, απ' την οποίαν η πόλη μας δεν μπορεί να άπορροήσει απουσία ωφέλη.

Στη συνέχεια ο κ. Παπανδρέου διαμαρτυρήθηκε έντονα για το γεγονός ότι το λιμενικόν Ταμείο συνεχίζεται να διοικείται από διοίκηση που ή σύνθε-ση της ερίζεται από τόν Ν. 4)67, η οποία έστρεψε να μην μέ-νει ούτ' αυτή έσφαλμένος της πολιτείας έπαγγελματίες χυμής τάξεως. Καί έτόνησε ότι πριν από την λήξη του άνω όρου νόμου, που θέσπισε ή δι-κατορία, ή τάξη των επαγγελ-ματιών και βιοτεχνικών εκπρο-σωπητό στην λιμενική 'Επι-τροπή επί σειρά ετών από τόν Πρόεδρο του ΕΒΕΠ άείρηστο Γεώργιο Παναγιώτη και έν συνε-χία κατά τό έτη 1965 - 1967 από τόν ίδιον.

'Ετσι ο κ. Πρόεδρος έέτησε την κατάργηση του Ν. 4)67 και την έπαναφορά του πρό του 1967 Ισχύοντος όδους του Β.Δ. 14)1 - 19.1.39 συστήματος διά του οποίου θα περτέη και τό 'Επαγγελματικό και Βιοτεχνικό

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ ΚΡΗΤΩΝ ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΕΟΡΤΗ Τήν ερχόμενη Τρίτη 26 τα-κά ώραν 8 π.μ. ο Σύλλογος εορτάζει την καθιερωμένη από του έτους 1884 εις τόν 'Ιερόν Ναόν 'Αγίου Δημητρίου Πα-τρών την έπίσημη αυτού εορτήν μετά 'Αγρολαίας επί τη 'Ιε-ρά Μνήμη τών έν Κρήτη Δεκα Μαρτύρων. Καλούνται τά Μέλη του Συλ-λόγου και οι έπιθυμούντες φί-λοι όπως παρευθούεν εις την εορταστικήν μας εορτήν. Ο Πρόεδρος ΕΛΕΥΘ. ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ Ο Γεν. Γραμματέας ΔΗΜ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΠΑΤΡΩΝ Γνωστοποιήσις Γνωρίζομεν εις τό καταναλωτικών Κοινόν της πόλεως μας ότι τά άρτοποιεία σήμερα ΣΑΒΒΑ ΤΟΝ 23 Δεκεμβρίου 1978 θα παραγάγουν άρτον διά (4) τέσ σαρες ήμερες, λόγω τών ΕΟΡ-ΤΩΝ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ. Παρακαλείσθε όπως προμηθευθήτε έγκαιρώς τόν άρτον σας διά τέσσαρες ήμερες. Διά τήν Συντεχνίαν 'Αρτοποιών Πατρών Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΙΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ, ΖΑΪΜΗ 2, ΠΑΤΡΑΙ ΠΑΤΡΑΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Καθιστώμεν γνωστόν, ότι, τό δρομολογούμενα καθ' έκάστην ώραν 8.30 Πολυτελή Πούλμαν Λεωφορεία έν Πα-τρών διά ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΝ παραλαμβάνομεν δέματα δι' όλην τήν γραμμήν. Πληρ. τηλ. Έκ τών Γραφείων του ΚΤΕΛ

ΔΟΟΙ ΗΛ. ΚΟΥΛΗ Ο.Ε. ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΑΠΗΤΩΝ ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΕΙΔΗ ΠΡΟΙΚΟΣ ΤΙΜΕΣ ΧΩΝΑΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΙΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 162 & ΠΟΥΚΕΒΙΑ ΤΗΛΕΦ. 277.888 - ΠΑΤΡΑΙ

ΑΝΕΣΤΑΛΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΡΤ

ΑΘΗΝΑ 23. Κλειστή κίνδυ-νεύει να παραμείνη ή ΕΡΤ - τη λέσφαση ραδιόφωνο - σ' όλη τή χώρα για ένα 24ωρο ύστερα άπό τήν άπόφαση που πήραν όλοι οι σύλλογοι εργαζομένων να κηρύξουν άπεργία.

Οι εργαζόμενοι στην ΕΡΤ δι-εκδικούν τήν ικανοποίηση τών γνωστών τους αίτημάτων δη-λόχι συνεργασία της ΕΡΤ με ίδιό-τες δημογραφία 'εχρημής τηλεό-ρασης μόνον από τήν ΕΡΤ κατο-καματών δελτίων της ίατρο-φαρμακευτικής περιόδου και έκτέκταση του είδικού άσφαλιστι-κού καθεστώτος σε όλους τούς μόνιμους.

ΑΘΗΝΑΙ 23. 'Αναπέλλεται από σήμερα τό πρωί ή άπεργία τών διπλωματικών μηχανικών και τών ραδιοηλεκτρολόγων ή-λεκτρονικών μηχανικών του Ο.Τ.Ε. που άπεργούν ένδώ και 39 ήμερες.

Τήν άπόφαση άνεκοίνωσαν τά Δ.Σ. τών άπεργών μετά τās διαβεβαιώσεις της διοικήσεως του Ο.Τ.Ε. που έγιναν κατ' έ-ξουσιοδότηση του ύπουρου Συγκροτημάτων ότι θα έπιλυ-θούν ικανοποιητικά τά αίτημα-τά τους. 'Η άπεργία άναπέλλ-εται έως τίς 10 'Ιανουαρίου.

Ο Κ. ΧΑΝΟΣ ΣΥΝΕΧΑΡΕΙ ΤΗΝ ΛΙΜΕΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 'Από τόν Νομάρχη 'Αχαΐας κ. Νικόλαο Χανό, έστάλη στην Πρόεδρο και τά μέλη της Λι-μενικής 'Επιτροπής συγχαρητή-ρια έπιστολή για τήν άπόφαση τους δημοσιογραφία άλλους στην 'Ακτή Δημαίων, ή οποία είναι γεγονός ότι έγινε δεκτή με α-σθησία χαράς από τόν Πατρι-κό Λαό.

Η ΟΒΕΛΙΑ ΠΥΚΝΩΝΕΙ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΟΜΕΣ ΤΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΘΝ. ΔΡΟΜΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙ 23 (ΑΠΕ) Για τήν καλύτερη άναπόθεση τών χι-λιόδων αυτοκινητιστών που θα διακινούνται τίς ήμερες τών έσο-τών, ή ΟΒΕΛΙΑ θα πυκνώσει τίς περιπολίες της στις έθνη-κές οδούς από 22-31 Δεκεμ-βρίου και από 2-8 'Ιανουαρίου. Συγκεκριμένα στις διαδρομές Πάτρας - 'Αμφιάλης - Πόρ-γου, Λαμίας - 'Αργείτσας, Λα-μίας - Νέου Πατάνου, Βόλο-ς - Νέου Πατάνου, Λάρ-σας - Νέου Πατάνου και Λά-ρσας - Κατερίνης τα περιπο-λικά της ΟΒΕΛΙΑ θα κυκλο-φορούν καθημερινά από 9.30-13.30 και από 15.30 - 19.00 ένώ στις διαδρομές Πάτρας - Κορίνθου, 'Αθίνας - Κορίν-θου, 'Αθίνας - 'Αργείτσας, Θεσσαλονίκης - Κατερίνης και Θεσσαλονίκης - Εδέσσων ά-πό 07.00 - 22.00.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 1. Άθριον Κυριακή θα γίνει μία θεία λειτουργία (7 - 10 π.μ.) 2. ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ: Θα γίνοντ δύο θεία λειτουργία: 'Η πρώτη 5-8 π.μ. 'Η δεύτερη 8.30 - 10 π.μ. Έκ τού Ι. Ναού

ΜΕΤΑ 40 ΧΡΟΝΙΑ ΘΑ ΠΑΡΟΥΝ ΣΥΝΤΑΞΗ ΟΙ ΠΟΛΕΜΗΣΑΝΤΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΦΡΑΝΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗ 23 (ΑΠΕ). Σαράν-τα χρόνια μετά τό τέλος του 'Ισ-πανικού έμφυλίου πολέμου (19 36-1939) οι άνάητοι που πολέ-μησαν στις τάξεις του δημοκρα-τικού στρατού έναντίον τών φα-σιστακών δυνάμεων του Φράνκο θα πάρουν άντάμνη σύμφων με δασολικό διάταγμα που δημοσι-εύεται σήμερα στην έφημερίδα της κυβερνήσεως. Τό κείμενο του διατάγματος διευκρινίζει έτι έχουν δικαίωμα συντάξεως οι άνδρες του Δημοκρατικού στρατού που τραυματίσθηκαν στις μάχες του έμφυλίου πολέ-μου μεταξύ τίς 13ης 'Ιουλίου 1936 και τίς 1ης 'Απριλίου 1939.

6000 ΓΑΛΛΙΚΑ ΦΡΑΓΚΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΥΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΓΛΟΥΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΡΟΧΑΙΟ ΝΑΝΤΗ 23 (Γαλλία) ΑΠΕ. Μία νεαρή γυναίκα από τή Νάν-τη, που τραυματίσθηκε σ' ένα τροχαίο δυστύχημα στους γλου-τούς έλασε εκία της δικαστικής όδου άπόζημιωση 40.000 γαλλι-κάν φράγων για πρόκληση θλά-θης στην όλη καλή της έφάνιση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΝ ΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟ-ΧΕΙΟΝ «ΑΣΤΗΡ» 1) ΜΠΟΥΦΕΤΖΗΣ 2) ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 3) ΜΑΓΕΙΡΟΣ ή ΜΑΓΕΙΡΙΣ ΣΑ. 4) ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ - ΑΛ-ΛΗΛΟΓΡΑΦΟΣ 5) ΑΡΧΙΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ (Μαίρη) 6) ΠΡΟ-ΓΣΤΑΜΕΝΗ ΟΡΘΟΦΩΝ

ΕΝΕΤΑΘΗΣΑΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΔΙΩΞΕΩΣ ΤΗΣ ΧΑΡΤΟΠΑΙΞΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ 23 (ΑΠΕ) 'Ενετά-θσαν τά μέτρα για τήν δίωξη της παράνομης χαρτοπαίξεως τίς τελευταίες ήμερες. 'Ηδη, ομάδες αστυνομικών όργανών, πραγματοποιούν έλέγχους σε έντεκτασια και λέσχες, καθώς σε κεραιμένα στα οποία παί-ζεται Κομά Κάν.

'Εν τώ μεταξύ, από τήν ά-στυνομία Πόλεων και τήν Χωρο-φυλακή, έγνώσθησαν στοιχεία για τήν δίωξη της παράνομης χαρτοπαίξεως κατά τόν παρελ-θόντα μήνα Νοέμβριο, δεδομέ-νου ότι οι έλεγχοι για τόν σκο-πό τής περιστολής της χαρτο-παίξεως, δεν έχουν γνωρωθ-εί σε κάποια περίπτωση.

Σήμερα με τά στοιχεία ά-τά, κατά τόν Νοέμβριο, από τήν άστυνομία πόλεων δεκαδίδη-σαν 68 παραβάσεις τών δια-τάξεων περί χαρτοπαίξεως και έπεβλήθησαν 14 διοικητικές ποινές. 'Από τήν Χωροφυλακή έξ άλλου, δεκαδίδησαν 80 πα-ραβάσεις. Συνολικά οι θεβαι-σθείσες παραβάσεις άνεύχονται σε 148 τόν τόν Νοέμβριο. 'Αν-τίθετα τόν 'Οκτώβριο τού 1978 οι παραβάσεις που δεκαδίδη-καν έφθασαν τίς 146, τόσο στην άστυνομία όσο και στη χωρο-φυλακή.

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 1η σελ. μαρς τίς μέλα ισχυρή οικογένεια έ-λευθέρων άνεξαρτήτων και δημο-κρατικών λαών, όπως θα είναι ή 'Ενωμένη Εύρώπη θα κατοχυ-ρώσουμε τήν έθνική μας άνεξαρ-τησία. Γιατί ή ένταξη της χώ-ρας μας στην οικογένεια αυτή θα τήν απαλλάξει από όποιασδή-ποτε εξαρτήσεως, άφου θα τήν κα-ταστήσει ίσότημη με τίς μεγά-λες ευρωπαϊκές χώρες με τίς ό-ποιες θα έχει ψήφο ίσοδύναμη.

Καί με τήν ευκαιρία αυτή θα ήθελα να διαλόσω τήν σύγχυση που δημιουργείται σκότιμα γύ-ρω από τήν πολιτική σημασία της έντάξεως. Γιατί είναι αστο-νόητο ότι, με τήν ένταξη μας σε συνδύοσμο με μέλλον μας, πολι-τικά και οικονομικά με τήν 'Ενω-μένη Εύρώπη άφου θα άποτελέ-σουμε άρνητικό της τμήμα. Γι' αυτό άλλωστε και επιδιόκομε τήν ένταξη. 'Οπως γι' αυτό τήν καταπολέμηση και έκείνη που θέλουν να άποκόψουν τήν χώρα μας από τήν Δημοκρατική Εύρώ-πη χωρίς όμως να ξέρουν πού τήν οδηγού. Αλλά πέραν της καταχωρήσεως της έθνικής μας ανεξαρτησίας με τήν συμμετοχή μας στην 'Ενωμένη Εύρώπη θα έννοχίσουμε και τούς δημοκρα-τικούς μας θετούς.

Γιατί όλη ή θεσμική δομή τών ευρωπαϊκών κοινοτήτων προ-υποθέτει τήν λειτουργία σε κά-θε χώρα πολιτευμένων δημοκρα-τικών. Τά άφέληματα όμως, πο-λιτικά και οικονομικά από τήν ένταξη μας στην Ευρωπαϊκή κοι-νοτητα δεν θα τά άποκτήσουμε αυτόματα και χωρίς προσπάθει-ες και κόπους, άντιθέτα, θα χρειασθεί συνεχής και έπίπονη προσπάθεια για να προσεργώ-σουμε όχι μόνο τήν δομή της ό-κνομίας μας αλλά και τήν νοο-τροπία μας στην νέα κατάσταση που θα δημιουργηθεί.

Πιστεύω, ότι ο λαός μας έ-χει τήν ικανότητα της προσαρ-μοχής και ότι θα άντιμετωπίσει έπιτυχώς τήν ιστορική αυτή πρό-κληση που θα μας οδηγήσει σε κενισόφρονα όρόμο και σε μία νέα άνάπτυξη καινούργιους όρι-ζόντες.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ Χθές τό άπόγευμα έγινε στο Δημοτικό Θέατρο με έπιτυχία ή Χριστουγεννατική γιορτή τού θεατρικού και νηπιακού στα-θμού τού Δημοτικού Βρεφικο-κείου Πατρών. Παρέστησαν ό κ. Δήμαρχος μέλη του Δημ. Συμβουλίου και οι γονείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ Οι γονείς τών παιδιών τού θεατρικού και νηπιακού σταθ-μού τού Δημ. Βρεφικοκείου Πατρών εύχαριστούν τή Διονη-τού όδραματική και νηπιακή στα-θμού τού Δημοτικού Βρεφικο-κείου Πατρών.

6000 ΓΑΛΛΙΚΑ ΦΡΑΓΚΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΥΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΓΛΟΥΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΡΟΧΑΙΟ ΝΑΝΤΗ 23 (Γαλλία) ΑΠΕ. Μία νεαρή γυναίκα από τή Νάν-τη, που τραυματίσθηκε σ' ένα τροχαίο δυστύχημα στους γλου-τούς έλασε εκία της δικαστικής όδου άπόζημιωση 40.000 γαλλι-κάν φράγων για πρόκληση θλά-θης στην όλη καλή της έφάνιση

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΝ ΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟ-ΧΕΙΟΝ «ΑΣΤΗΡ» 1) ΜΠΟΥΦΕΤΖΗΣ 2) ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ 3) ΜΑΓΕΙΡΟΣ ή ΜΑΓΕΙΡΙΣ ΣΑ. 4) ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΣ - ΑΛ-ΛΗΛΟΓΡΑΦΟΣ 5) ΑΡΧΙΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ (Μαίρη) 6) ΠΡΟ-ΓΣΤΑΜΕΝΗ ΟΡΘΟΦΩΝ

ΑΝΑΣΤΕΛΛΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΟΤΕ 'Αρμόδιος άνεκοίνωθε χθές τό θράδυ ότι άνεστάλη ή έξαγ-γελεύση άπεργία του διοικητι-κού και τεχνικού προσωπικού της Ε.Ρ.Τ.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΕΩΣ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΑΘΗΝΑΙ 23 (ΑΠΕ) Κυβερ-νητικός εκπρόσωπος, έρωτηθείς για τίς δηλώσεις τών αρχηγών της 'Αντιπολιτευσεως για τό θέμα της έντάξεως της 'Ελλά-δος στην Ε.Ο.Κ., άπάντησε ως έξής:

'Ο πρωθυπουργός κ. Κ. Κα-ραμανλής, όμιλών τό 1976 στη Βουλή, είχε πει: 'Ηδη όμως μετά τήν πάροδο του κινδύνου άρχισαν τά 'Ναι μέν άλλα' και άνεζητούμε, όπως θα λέγαμε στην Μακεδονία κ'ήν μύγα στο πλάφι». Φαίνεται ότι στην 'Ελλάδα θα πρέπει να φοβόμα-θα τίς έπιτυχίες και όχι τίς συμφορές, γιατί οι συμφορές έγίνοντο, ένώ οι έπιτυχίες, με τόν φθόνο που προκαλούν, δι-χάζοντο.

Αυτό ίσχύει και στη προκειμέ-νη περίπτωση.

Ερώτηση βουλευτών ΚΚΕ διά τόν έορτασμόν εις Καλάβρυτά

Από τούς βουλευτάς τού Κ.Κ.Ε. κ.κ. Ν. Κεπέη, Κ. Κάτ-σο, Κ. Κεζάλο και τήν κ. Μα-ρία Λαμνακή, κατεβή στην Βουλή, έρώτηση για τόν κ. ύ-πουρου πών 'Εσωτερικών άνα-φέρουσα μεταξύ άλλων τά έ-ξής:

Κατά τόν φετινό γιορτασμό της επέτειου τού ολοκαυτώμα-τος τών Καλαβρύτων παροβία-σθηκε κατά τρόπο έντελώς άπα-ράδεικτο και άντιδημοκρατικό τό έπίσημο πρόγραμμα της τε-λετής, που είχε καταρτίσει ό δήμαρχος της πόλης. Συγκεκρι-μένα με παρέμβαση τού κ. Νο-μάρχη 'Αχαΐας ή σειρά κατάθε-σης τών στεφάνων άλλαξε. Καί ένώ ο έσπερσώπος τού Κ.Κ.Ε. είχε όριστεί να καταθέσει

στεφάνο μαζί με τούς έσπερσώ-πους τών άλλων κομμάτων της Βουλής, τελικά προηγήθηκε ό εκ-πρόσωπος τού Στρατού, με τό άπαράδεκτο έπιχείρημα ότι θα ήταν προσβλητικό για τό Στρα-τό να έπεται τού Κομμουνιστι-κού Κόμματος!

Στη σχετική έκπομπή άνα-φέρθησαν οι παρουσίες μόνο τών κυβερνητικών εκπροσώπων ένώ άνηγόησαν οι έσπερσώπο-ι - έμβλημα τών κομμάτων της 'Αντιπολιτευσεως.

'Υστερα άπ' αυτά έρωτάται ό κ. ύπουρός: Τι μέτρα θα πάρει για να όβείται ο κ. Νομάρχη 'Αχαΐ-ας τή δημοκρατική τάξη και τήν ίσότημη εκπροσώπηση τού ΚΚΕ στις έπίσημες εκδηλώ-σεις;

ΥΠΟ ΤΗΣ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ "Ηπιος καιρός προβλέπεται τήν ήμέρα τών Χριστουγέννων

ΑΘΗΝΑΙ 23 (ΑΠΕ) 'Ηπιος καιρός χωρίς κρύο και λίγες τό-πιές βροχές προβλέπει ή Με-τεωρολογική 'Υπηρεσία για τήν ήμέρα τών Χριστουγέννων. Σε πρόγνωση της ή υπηρε-σία για τήν παραμονή της με-γάλης γιορτής της χριστιανο-σύνης και για τήν ήμέρα τών Χριστουγέννων άναφέρει τά έ-ξής:

'Η Κυριακή παραμονή Χρι-στουγέννων προβλέπονται στην άρχή νεφώσεις με βροχές στην 'Ανατ. Μακεδονία, Θράκη και νησιά τού Βορείου και 'Ανατ. Αίγαίου με γρήγορη θελάωση, στην ύπόλοιπη χώρα προβλέπον-ται λίγες νεφώσεις.

Γιά τήν ήμέρα τών Χριστου-γέννων προβλέπεται ήπιος και-ρός χωρίς κρύο, νεφώσεις θα ύπάρχουν στα Δυτικά και Βό-ρεια θα είναι πιο πολλές και θα σημειωθούν και λίγες βρο-χές, τοπικές βροχές θα έσση-λωθούν και στην ύπόλοιπη χώρα. Τά φαινόμενα αυτά με κα-ποια αύξηση της έντάξεως των θα συνεχισθούν και τή Τρίτη δεύτερη μέρα τών Χριστουγέν-νων σε όλη τήν 'Ελλάδα. Οι άν-θρωποι μέτροι και τα κτα-κτα ίασηροί. 'Η Θεομαρτυρία θα σημειώσει πάσει τήν Τρίτη.

ΑΝΤΙΜΟΝΑΡΧΙΚΕΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΣΙΑ Με τζίπς και ρόπαλα κατά τών καθηγητών και φοιτητών

ΤΕΧΕΡΑΝΗ 23 (ΑΠΕ) Πε-σικά στρατεύματα χρησιμοποίη-σαν γιές αυτοκίνητα «τζιπς» και ρόπαλα για να διαλύσουν με-ρικές έκπαισινάδες φοιτητών και καθηγητών που πραγματοποιού-σαν διαδήλωση μπροστά από τό Πανεπιστήμιο της Τεχερά-νης, ζητώντας τήν επαναλειτου-ργία τού Ιδρυματος, ένώ ό Σά-χης ψάχνει άκομή για να δρη πολιτικούς που να έχουν διάθε-ση να μετασούν σε μία νέα πολιτική κυβέρνηση τού κάθε στάτους.

Μερικά άτομα, μεταξύ τών οποίων και καθηγητές τού Πα-νεπιστημίου, τραυματίσθηκαν, όταν οι στρατιώτες κραδώνον-τες τά ρόπαλα τους ώδήγησαν τά τζίπς μέσα στο πλήθος τών διαδηλωτών έξω από τά άνά-κτορα τού Σάχη, μερικοί άνή-λωκοι μαθητές προματωπίσαν διαδήλωση ύπερ τού Πέσρη μι-νέρχη, κάτω από τά προστατευ-τικά και αστυνομικά δέματα τών στρατιωτών.

'Εν τώ μεταξύ περίπου χί-λιοι καθηγητές, γιαιροί και άνδρισταροί πραγματοποιήσαν διαδήλωση ύπερ τού Πέσρη μι-νέρχη, κάτω από τά προστατευ-τικά και αστυνομικά δέματα τών στρατιωτών.

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΠΙΩΣΗ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΑΘΗΝΑΙ 23 (ΑΠΕ) 'Ο ύ-πουρός Συνταξιομίου κ. Μη-τσοτάκης, έρωτηθείς επί τών δημοσιευμάτων τών σχετικών με κατάθεση νομοσχεδίων που άναφέρονται στη ριζική έξυγι-άνση τών μικρών και προβλι-μωτικών ταμείων, έδήλωσε τά έξής:

'Ολα τά αναγραφόμενα εφ-έρονται στο στάδιο τών ά-πλών συζητήσεων και οδεύεια κυβερνητική άπόφαση έχει λη-φθεί σχετικώς. 'Ο κ. Μητσότακης προσέθε-σε ότι οδεύει άπόφαση προκει-ται να ληφθεί περτου άκού-σθων οι άπόψεις τών διακί-σων τών ταμείων και τών έν διαφερόμενων. (Σχετικές πληροφορίες στην 7η σελίδα).

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ - ΛΕΜΕΣΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΑΠΕ 19 'Ο ύπου-ρός συκοινωνιων και έργων κ. Κ. 'Ηλιάδης ένημέρωσε τήν Κυ-πριακή Βουλή για τό θέμα της γ'κατοσκευής τού δρόμου Λευκω-σίας - Λεμεσού. 'Ιτν όμιλία του ό κ. 'Ηλιάδης τόνησε ότι ή άπόφαση της Κυβε-ρνήσεως να κατακυρώσει τήν προ-φορά για τήν έκτέλεση τού έργου στην 'Ελληνική άνώμη εταιρία «ΕΚΕΤΕ» είχε σαν γνώμονα τήν εξυπρέτηση τού δημοσίου συμφε-ροντος με ιδιαίτερη έμφαση στην οικονομική πτυχή τού θεματος. 'Οκ. 'Ηλιάδης προσέθεσε ότι άπό τίς όκτώ εταιρίες που όδεύει-λαν προφορές, τή χρημότερη έκαμε ή «ΕΚΕΤΕ» με 1148000 περίπου λίρες.

στην Χατζιαφάμπα. Οι διαδηλωτές άπελούν να καθίσουν επί άπεργία έν οι κρατούμενοι γιατροί δεν άνα-θούν έλεάζοιο ένός τριών ή-μερών.

Στην Τεχεράνη, τά γραφεία τού πρώτου τού Πανεπιστημίου συνεχίζουν να κατέχονται από 70 καθηγητές που ζητούν τή επαναλειτουργία τού Ιδρυματος.

ΟΙ Κ.Κ. ΡΑΛΛΗΣ ΜΠΟΥΤΣ ΚΑΙ ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

ΑΘΗΝΑΙ 23 (ΑΠΕ) Οι δύο της έντάξεως της 'Ελλάδας στις Εξορσπάσεις Κοινωνίας δεν είναι άπλώς ικανοποιητικά. Είναι πολύ περισσότερο από ικανοποιητικό. 'Ανοίγεται τήν 'Ελλάδα ένα εύρο μάλλον φάναει να έχουμε τήν ψήφην για να έκαταλυθούμε από τό μεγάλο γεγονός.

Τά άνωτέρω ύπογραμμισ-ά ύπουρός 'Εξορσπάτων κ. Ρ. Ραλλής στο αεροδρόμιο τού Πά-τρών ύπόσχεσε μετά τήν έπι-στροφή της 'Ελληνικής άποκο-σσιας από τίς προσαρτές π-πραγματεύσεις, στις Βρυξ-λες. Οι ύπουροί - Ε.Ο.Κ. και Κοινοτονήσεις και Γεωργία-Μετοίχοι ύπογραμμισαν ότι οι οικονομικά όφελι από τήν έν-ταξη είναι μεγάλα για τόν 'Ελ-ληνικό λαό και ιδιαίτερα για τίς άργότες. Διευκρίνισαν έπί-σης ότι ή μεταβατική περίοδος τήν προσαρμογή της 'Ελλάδος οικονομίας στα κοινοτικά σε-να δεν προσεταθεί μόνο οι Εξορσπάσεις Κοινωνίας, και, κυρίως, τήν 'Ελλάδα.

ΤΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΣΕ ΕΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΩΝ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΑΘΗΝΑΙ 23 (ΑΠΕ) Ση-κά με τήν άπεργία που ήρθε με μέρος τού προσωπικού Ο.Σ.Ε., ό ύπουρος Συναξιο-μίου κ. Παπαδόπουλος έδήλω-σε ότι τά άποφάσεις τού δρομολογία σε όλόκληρη τή-ρη θα έκτελεσθούν κανονικά τός από τήν Πελαγονήσου, που οι συκοινωνίες θα έπι-εσθηθούν πλήρως με σπινά ή-μερών ποτάν τού Ο.Σ.Ε. όποια θα άναχωρήσουν από τού σταθμό Πελοποννήσου. Τά δια θα γίνει και στη συνέχεια δρομολογία τής γραμμής Άθή-νας - Κορίνθου και άναχωρήσει από τήν Αθήνα μετά τήν έκτέλεση τού δρομολογίου τών Αθηνών και μέχρι τή έκτέλεση τού δρομολογίου τών Αθηνών.

ΑΡΧ'ΕΣ Η ΕΞΟΔΩΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 1η σελ. θράδυ της ερχομένης Τρί-της και θα αύξησή τό άπόγευμα ερχόμενης Τετάρτης.

'Εξ άλλου, τίς όρες της γάλης κυκλοφορίας σήμε-ρας τούς έθνικούς δρόμους 'Αθη-νας - Κορίνθου και 'Αθηνών - Λαμίας θα άναχωρήσει ή δρομολογία τών φορητών αυτοκινήτων από τήν Αθήνα μετά τήν έκτέλεση τού δρομολογίου τών Αθηνών και μέχρι τή έκτέλεση τού δρομολογίου τών Αθηνών.